

# 120救护车12小时奔驰1100多公里 平潮卫生院急送病患进京治疗

**晚报讯** “爱人目前病情稳定,北京天坛医院已做好术前准备工作。我们万分感谢通州区平潮中心卫生院安全稳妥的紧急转送。在1100多公里的进京路上,一路撒下的是医者仁心和人间大爱。”昨天下午,市民沙先生对记者感慨地说,“家门口的医院”永远值得信赖。

沙先生的爱人钱女士去年6月25日在浙江嘉兴突发脑溢血,被送至嘉兴学院第二附属医院治疗,后转至南通大学附属医院、南通市老年康复医院治疗。鉴于钱女士脑出血病情严重,听从医生建议,沙先生决定将爱人转至国内治疗此类疾病技术更先进的北京天坛医院。5日晚,作为平潮人,沙先生提请“家门口的医院”平潮中心卫生院实施这一转送任务。

类似转送对一些大医院来说比较平常,但对作为乡镇医院的平潮中心卫生院来说,无

疑是一场大考。

父老乡亲的信任怎能辜负?该院办公室主任吴广忠介绍,情况万分紧迫,他们立即将平时演练转为实战,派出抢救经验丰富的重症医学科医生陆栋泽、护士王灿云,还有技术精湛的“老少配”120驾驶员秦万清、胡鹏程,“秒建”紧急转运小组。

陆栋泽说,这是他从医以来接受的最艰巨任务,脑出血患者经过多次手术,气管切开,多管道留置;加之路途遥远,转运途中若病情突变后果难料。为此,他们对车内药品物品反复清点,对仪器设备精心检测调试。当日凌晨1点,患者钱女士被转至120救护车上,确保患者气道通畅、吸痰、心电监护等工作在车内有限空间次第展开。

配合陆栋泽实施途中救护工作的护士王灿云,回想刚刚经历的那一切,更加难忘。她说,救护车驶离平潮一个半小

时后,出人意料的事情果然发生!患者突现呛咳、呼吸困难、血氧下降,监护仪发出的滴滴报警声让气氛紧张到极点,王灿云果断配合陆栋泽对患者实施拍背、吸痰、调节氧疗参数等救护措施,对症治疗见效。此后,每隔两个多小时,同样的状况就会再次上演,医护人员一刻都不容松懈。

作为一名已有40多年驾龄的老司机,秦万清也坦言,12个小时、1100多公里的转送之旅终生难忘。在和年轻司机胡鹏程轮流驾车的过程中,两人全程保持安全车距,避免急刹车和猛打方向。到达目的地时,两人的腿都已不同程度麻木。

6日中午12时30分,患者钱女士被安全送达北京天坛医院。一场成功的爱的接力赛,让这场与生命赛跑的旅途画上一个完美的句号。

记者周朝晖  
见习记者沈佳颖 张园

## 家中品牌吊柜突然砸落 用户商家各执一词起纠纷

**新闻110**  
**记者来帮您**

**晚报讯** “没任何预兆,厨房间墙上的吊柜突然掉落下来,幸好当时我不在烧饭,否则被砸中后果难料。”昨天,家住我市崇川区中南丽园的沈女士,向本报新闻热线反映了一桩意外之事。她表示,对厂家给出的事件因“板材泡水”所致一说无法认同。

沈女士说,3日下午两点多钟,她在客厅休息时,突然听到厨房间传出异响,起先还以为是地震,跑过去一看,原来是墙上吊柜砸落地面,现场一片狼藉。

好端端的品牌吊柜,怎么会突然掉落呢?沈女士立即上网查找该品牌吊柜南通门店信息。找到门店后,获知原先经销这一品牌的老板已换人,一名姚姓销售经理表示会上门了解。但直到事发10日之后的13日,沈女士才等来了姚经理。姚经理带着掉下来的吊柜残片离开时表示,会回去汇报此事。

没有得到明确说法后,



沈女士家中掉落的吊柜。  
记者沈佳颖

沈女士又费尽周折找到吊柜上海总部电话。总部工作人员回复:看过门店提交的掉落吊柜图片,质检人员认为系板材泡水所致,且该产品已过了保修期。

沈女士对总部的回复无法认同。她说吊柜是吊装在墙上的,何来泡水一说?

接到沈女士反映的情况后,记者随即与该品牌吊柜上海总部联系。该公司客服工作人员回复称将与客户进一步沟通后再向记者回电。

那么此事究竟该如何解决?记者将持续给予关注。  
记者周朝晖 见习记者沈佳颖

## 法院进行调解,消费者拿到15万元 市民维权成功 买车风波平息

**热线追踪**

**晚报讯** 去年12月,市民程女士向南通报业新闻热线85110110反映,自己购买的一辆二手车被商家故意隐瞒事实,导致自身权益受损。在与商家协商要求赔偿无果的情况下,程女士将商家起诉至法院。13日,记者了解到,通过南通市崇川区人民法院调解,商家已答应“退一赔一”,程女士最终拿到15万元。

2020年1月,程女士在崇川区华都车城一家车行相中一款黑色别克君越,与商家签订合同后,以7万多元的价格购买该车。去年11月,程女士因家庭经济负担重,决定将车转卖。在请车行的朋友进行估价

时,意外获悉该车曾于2016年发生过事故,存在安全气囊弹出、前纵梁和减震器更换等情况,维修费用高达8.5万元。并且,购车合同并未注明程女士所购二手车为事故车。她认为车行存在欺诈行为,在与车行负责人廖先生交涉无果后,她将商家及其负责人廖先生告上法院,要求按照《消费者权益保护法》退款并3倍赔偿(详情见《江海晚报》2022年12月2日“热线版”)。

在崇川区人民法院审理过程中,涉事车行负责人廖先生辩称,自己出售二手车的行为属于个人行为,而非经营行为,自己不应当按照相关法律承担赔偿责任。

江苏濠阳律师事务所方俊律师认为,根据《消费者权益保护法》,如果要认定商家的行为

构成欺诈,首先必须确认卖方是经营者身份,而非个人身份。作为经营者,需要按照相关法律规定合法、合规经营。方俊告诉记者,“一开始对方否认其经营者的身份,但我们向法院提供了相关证据,法院在经过调查并调取了大量证据后,最终确认了对方的经营者身份。”

“出于某些因素考虑,我作出了一些让步,同意法院调解解决。车行也答应了‘退一赔一’,已经把15万元通过现金和转账的方式全部给我了。”程女士对自己的维权经历感慨万分,“或许对方也没想到我会通过法律渠道解决,但不管怎样,当我们的消费者权益受到损害时,都应合理合法、勇敢维权。”

见习记者张园

## 更俗剧院

任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》  
大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》  
郭富城、任达华主演《断网》  
黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》

最新演出信息  
3月18日19:30——《大音希声·范音希钢琴独奏音乐会》  
3月22日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

# 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万 如皋彩民偶遇“癸卯兔”头奖80万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖金额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

2月28日,如皋市怡年路158号32060478投注站传来喜讯,一彩民幸运刮中“癸卯兔”刮刮乐一等奖80万元。

闲暇之余买点刮刮乐消遣一下是彩民汤先生的业余爱好。28日晚上,汤先生和家人一起出门散步,路上途经一家彩票店,便顺势走进去买几张彩票刮一刮,运气还不错地中了90元。这时,店内“癸卯兔”精美的票面设计吸引了他,汤先生便买下了店内仅剩的七张“癸卯兔”刮刮乐。他边刮边问店主:这款彩票最高奖金是多少?店主告知他

是80万。此时汤先生刚好刮到第三张,刮板下随即显现了“800000”字样,未曾想到,80万大奖就这么突然的出现了。汤先生有点不敢相信,连忙让店主再帮忙确认,果真是中了一等奖!这运气简直了。隔日,汤先生便带着全家人一起来到市福彩中心见证了兑取奖金的喜悦时刻。

福彩刮刮乐5款生肖兔系列主题票面采用国潮手绘的明信片设计风格,以格外喜庆的氛围为广大彩民送福、送彩、送好运,心动不如行动,赶紧参与吧!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万